

**az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviselő-testületének
5/2021. (II.16.) határozata**

Tárgy: „Jó tanuló, jó sportoló” elismerő cím alapítása, pályázat kiírása

Előterjesztő: Babai János elnök

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az online oktatásban kiemelkedően teljesítő tanulók, valamint a sportban kiemelkedő eredményt elért sportoló diákok elismerésére **"JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ"** elnevezéssel elismerő címet alapít. Az elismerő címmel díszoklevél jár, mely tartalmazza az elismerő cím, az adományozó és a kitüntetett megnevezését, az adományozás idejét, az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat pecsétlenyomatát és az elnök aláírását. Az elismerést olyan diákok kaphatják, akiknek tanulmányi átlaga a 2020/2021-es tanév első félévében legalább közepes vagy annál magasabb, így kiemelkedő teljesítményt nyújtottak az online oktatás és/vagy a sport terén.

Az elismerő címre pályázni pályázati adatlap kitöltésével és határidőre történő benyújtásával lehet. A pályázatokat az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a bírálja el és dönt az elismerő cím odaítéléséről.

Az elismerés átadásának módját (helyszín, időpont) az aktuális járványügyi intézkedések, szigorítások figyelembe vételével határozzuk meg.

**Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének
5/2021. (II.16.) határozata
„JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” elismerő cím alapításáról, pályázat kiírásáról**

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének hatáskörében eljáró Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.)Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében veszélyhelyzet idejére meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. „JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” címet alapít a sportban, valamint/vagy az online oktatásban kiemelkedően teljesítők nyilvános elismerése érdekében.
2. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat „JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” címet adományoz annak az oroszlányi alapfokú közoktatási intézmény nappali tagozatos tanulójának, aki oroszlányi sportszervezet keretei között sportol, a tanulmányi, valamint/vagy sporteredményei alapján kiemelkedő teljesítményt nyújt.
3. Az 1. pontban meghatározott kitüntetés az Oroszlányban vagy a környező települések valamelyikén élő, magyar állampolgárságú személyek részére adományozhatók.
4. A „JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” címmel erre a célra készített díszoklevél jár, amely tartalmazza a kitüntetést, az adományozó és a kitüntetett megnevezését, az adományozás idejét, az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat pecsétlenyomatát, az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének aláírását.
5. A kitüntetés, lehetőség szerint, figyelembe véve a járványügyi intézkedéseket, ünnepélyes keretek között, a képviselő-testületi ülésen, városi ünnepségen, jubileumi ünnepségen kerül átadásra.
6. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete a 2020/2021 tanév 1. féléves kiemelkedő tanulmányi eredményére pályázatot ír ki a „JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” cím adományozására az előterjesztés 1. és 2. melléklete alapján.
7. A beérkezett pályázatokat a képviselő-testülete bírálja el.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Babai János elnök

Oroszlány, 2021. február 16.



Babai János
elnök